
   2 رياضي و آمار

~اگر ارزش گزاره -1 (p r) (p q)   گاه ارزش گزاره نادرست باشد، آن(q r) (r ~ q)   ارز با كدام است؟ هم  
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  ه در مورد استدلال زير، صحيح است؟كدام گزين - 2
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  ) نام اين استدلال مغالطه است.2  ) نام اين استدلال، قياس استثنايي است.1

  دست آمده ممكن است نادرست باشد. ) نتيجه به4  كار رفته در اين استدلال نادرست است. ) روش به3

fاگر - 3 {( , ) , ( , m )}   1 2 3 )gثابت و تابعي 2 ) n  5 3 mگاه حاصل يك تابع هماني باشد، آن 7 n كدام است؟  

  8) 4  ) صفر3  1) 2  3) 1

sign([x])اگر - 4  1 گاه  باشد، آنx تواند باشد؟ مي دكدام عد  
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fاگر - 5 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}   1 2 3 1 4 2 6ο وf g {( , ) , ( , ) , ( , )}   3 2 3 1 2ο گاه كدام زوج مرتب زير در تابع  باشد، آنg  وجود
  ؟ندارد
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واحد پول است. تعداد موردنياز ايـن دو كـالا در    9000و  2000ترتيب  ال موردنظر بهواحد پول و در س 6500و  1000قيمت دو نوع كالا در سال پايه  - 6
  باشد. شاخص بهاي اين دو كالا روي هم چقدر است؟ مي 15و  20ترتيب  سال به

1 (149  2 (142  3 (124  4 (154  

  كدام است؟ 5/11طي آن در ساعت يابي خ در جدول زير آمده است. درون 13تا  9ها بين ساعت  در يك مركز خريد، تعداد مشتري - 7

1 (220    2 (150  

3 (200    4 (180  

گاه نرخ بيكاري در ايـن كشـور چنـد     ميليون نفر باشد، آن 21باشد. اگر تعداد شاغلين اين كشور  ميليون نفر مي 28جمعيت فعال كشوري برابر  - 8
  درصد است؟

1 (75  2 (25  3 (53  4 (49  

  برابر كدام گزينه است؟ در نمودار سري زماني، خطا براي هر نقطه - 9

  يابي آن يابي و برون ) ميانگين درون2  يابي آن يابي و برون ) قدرمطلق تفاضل درون1

  يابي آن ) قدرمطلق تفاضل مقدار واقعي هر نقطه و درون4  يابي آن ) قدرمطلق تفاضل مقدار واقعي هر نقطه و برون3

دهد كه تعداد كالايي كه  ها نشان مي بيني صورت جدول زير است. پيش اول و هفتم به هاي تعداد كالاي فروخته شده توسط يك فروشگاه در هفته -10
xكالا است. مقدار 24رسد  در هفته دهم به فروش مي y كدام است؟  
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